

Details of changes on BSL (1/6)

Ver.4.20 changes)

The following lists show the differences from JAPIA Sheet of version 4.10c

The list below does not include corrections of simple mistakes.

	ID[Substances]	Substance name	Substance code	Change Point
“JAPIA sheet application from for adding BSL substances” corresponding	S11177	(T-4)-Diaqua(oxalato-kappa(2)O(1),O(2))iron	6047-25-2	Newly listed
	S11178	alpha-Butyl-omega-methoxypoly[oxy(methylethylene)]	25736-79-2	
SVHC	S11179	26-(nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,21,24-octaoxahexacosan-1-ol	42173-90-0	
	S11180	44-(nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,21,24,27,30,33,36,39,42-tetradecaoxatetratetracontanol	57321-10-5	
	S11181	3,6,9,12-Tetraoxatetradecan-1-ol, 14-(4-nonylphenoxy)-, branched	91648-64-5	
	S11182	20-(nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18-hexaoxaicosan-1-ol	27177-03-3	
	S11183	2-(nonylphenoxy)ethanol	27986-36-3	
	S11184	2-(isononylphenoxy)ethanol	85005-55-6	
	S11185	20-(isononylphenoxy)-3,6,9,12,15,18-hexaoxaicosan-1-ol	65455-69-8	

Details of changes on BSL (1/6)

Ver.4.20 changes)

The following lists show the differences from JAPIA Sheet of version 4.10c

The list below does not include corrections of simple mistakes.

	ID[Substances]	Substance name	Substance code	Change Point
SVHC	S11186	Phenol, 4-tert-heptyl-	288864-02-8	Newly listed
	S11187	Propanoic acid, 2,3,3,3-tetrafluoro-2-(heptafluoropropoxy)-, (-)-	75579-40-7	
	S11188	Propanoic acid, 2,3,3,3-tetrafluoro-2-(heptafluoropropoxy)-, (+)-	75579-39-4	
	S11189	tris (4-nonylphenol, branched) phosphorous acid ester	-	
	S11190	Diisopropyldimethyl-ammonium-perfluorbutansulfonate	374571-81-0	
	S01572	Alkene, C12-24-, Chloro-	68527-02-6	Declaration flag setting
	S11173	Reaction product of 1,3,4-thiadiazolidine-2,5-dithione, formaldehyde and phenol, heptyl derivs.	-	

Details of changes on BSL (1/6)

Ver.4.20 changes)

The following lists show the differences from JAPIA Sheet of version 4.10c

The list below does not include corrections of simple mistakes.

	ID[Substances]	Substance name	Substance code	Change Point
SVHC	S05001	Diphenyl(2,4,6-trimethylbenzoyl)phosphine oxide	75980-60-8	SVHC flag setting
	S07264	Bis(4-chlorophenyl) sulfon	80-07-9	
	S09543	Cyclobutane, octafluoro-	115-25-3	
	S10263	Perfluoro(N-methylmorpholine)	382-28-5	
	S10540	Perflenapent	678-26-2	
Unflag	S04002	Chrysene	1719-03-5	Removed SVHC flag due to removal from ECHA SVHC list
	S04003	Benz[a]anthracene	1718-53-2	

Details of changes on BSL (1/6)

Ver.4.20 changes)

The following lists show the differences from JAPIA Sheet of version 4.10c

The list below does not include corrections of simple mistakes.

	ID[Substances]	Substance name	Substance code	Change Point
Reason for change : Deleted S08268 to improve compatibility with IMDS data and listed it as a replacement candidate.				
	S11176	(1-Methylethylidene)bis(4,1-phenyleneoxy(2-hydroxy-3,1-propanediyl)) diacrylate	4687-94-9	Newly listed
Reason for change :Removed from not satisfying listing requirements due to being removed from the ECHA SVHC list.				
	S08203	Perboric acid, sodium salt, monohydrate	12040-72-1	Listing deleted
	S08242	5-sec-butyl-2-(2,4-dimethylcyclohex-3-en-1-yl)-5-methyl-1,3-dioxane [1], 5-sec-butyl-2-(4,6-dimethylcyclohex-3-en-1-yl)-5-methyl-1,3-dioxane [2] [covering any of the individual isomers of [1] and [2] or any combination thereof]	-	
	S08246	Reaction products of 1,3,4-thiadiazolidine-2,5-dithione, formaldehyde and 4-heptylphenol, branched and linear (RP-HP)	-	
	S08248	Bis(4-t-butylphenyl) iodonium perfluorobutane sulfonate	-	
	S11171	reaction mass of 2,2,3,3,5,5,6,6-octafluoro-4-(1,1,1,2,3,3,3-heptafluoropropan-2-yl)morpholine and 2,2,3,3,5,5,6,6-octafluoro-4-(heptafluoropropyl)morpholine	-	

Details of changes on BSL (1/6)

Ver.4.20 changes)

The following lists show the differences from JAPIA Sheet of version 4.10c

The list below does not include corrections of simple mistakes.

	ID[Substances]	Substance name	Substance code	Change Point
Reason for change : Delete substances deleted in IMDS due to improved compatibility with IMDS data				
	S01410	Poly(hexamethylenebiguanide)	91403-50-8	Replacement candidate : S01425
	S01466	Cadmium sulfate	31119-53-6	-
	S02785	Lead stearate dibasic	52652-59-2	-
	S03376	Poly(oxy-1,2-ethanediyl), alpha-(4-nonylphenyl)-omega-hydroxy	27942-26-3	-
	S04290	Paraffin oil	99551-14-1	Replacement candidate : S04223
	S05861	C.I. Acid Black 172	61847-77-6	Replacement candidate : S06521
	S05899	C.I. Solvent Red 135	71902-17-5	Replacement candidate : S05105
	S06066	Iron chromate(II)	61026-56-0	Replacement candidate : S04256

Details of changes on BSL (1/6)

Ver.4.20 changes)

The following lists show the differences from JAPIA Sheet of version 4.10c

The list below does not include corrections of simple mistakes.

	ID[Substances]	Substance name	Substance code	Change Point
Reason for change : Delete substances deleted in IMDS due to improved compatibility with IMDS data				
	S07154	C.I. Pigment Yellow 138	56731-19-2	Replacement candidate : S05133
	S07409	Benzamide, 3,3'-((2-chloro-5-methyl-1,4-phenylene)bis(imino(1-acetyl-2-oxo-2,1-ethanediyl)azo))bis(4-chloro-N-(2-(4-chlorophenoxy)-5-(trifluoromethyl)phenyl)-	57971-97-8	Replacement candidate : S04669
	S07671	Beeswax	8006-40-4	Replacement candidate : S05330
	S08055	Fluoride	16984-48-8	-
	S08164	Chlorinated polyethylene	64754-90-1	-
	S08165	Lead Borosilicate	65997-18-4	-
	S08268	2-Propenoic acid, 1,1'-[(1-methylethylidene)bis[4,1-phenyleneoxy(2-hydroxy-3,1-propanediyl)]] ester	71281-65-7	Replacement candidate : S11176